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Tisztelt Felmérő! 
 

 
Szeretettel meghívunk minden korábbi, jelenlegi és leendő felmérőt a Mindennapi Madaraink 
Monitoringja XIX. és a Madáratlasz Program II. Országos Találkozójára! 
 

 
Időpont: 2016. február 20. (szombat - 10 és 16 óra között) 
Helyszín: Budapesten, a belvároshoz és a Városligethez közel – a rendezvény helyszínének kiválasztása 
hamarosan megtörténik, amiről minden regisztráló résztvevőt értesítünk majd, s hírt adunk róla 
honlapunkon is! 
 

Kérjük, hogy mielőbb jelezze részvételi szándékát, legkésőbb január 31-ig! 
A jelentkezés módja: 

 E-mail üzenetben, telefonon vagy levélben – elérhetőségeink a levél fejlécében megtalálhatóak! 

 Kérjük, azt is jelezzék, ha hoznak magukkal más érdeklődőket is! 

 
 Az Országos Találkozón a következő témákkal szeretnénk foglalkozni: 

 Az MMM és a MAP 2015. évi történéseinek összefoglalója (áttekintés számokban, térképeken stb.), az 
1999-2015. közötti felmérések eredményei (MMM: trendek alakulása, biodiverzitás indikátorok; MAP: 
felmérések, adatbázis, fejlesztések stb.) és a 2016-ra tervezett munkák ismertetése, megvitatása. 

 Az 50+10 db MMM ajándék kisorsolása a 2015-ben felmért négyzetek felmérői között, s a MAP felmérők 
jutalmazása (erről további részletek honlapunkon olvashatóak lesznek). 

 Az ebédszünetben egy állófogadás keretében vendégül látjuk a résztvevőket. Ennek megrendelése miatt is 
kérjük, hogy a részvételi szándékot jelezzék, legkésőbb január 31-ig! 

 Amennyiben van olyan téma, amelyet szeretnének megvitatni a rendezvényen, kérjük, jelezzék valamelyik elérhetőségünkön!

 
A rendezvényt a „Fenntartható természetvédelem magyarországi Natura 2000 területeken” című projekt 

keretében tartjuk. A projekt a Svájci-Magyar Együttműködési Program társfinanszírozásával valósult meg. 
 

 
 

 

 Fontos információk és kérések az MMM felmérőkhöz: 

 Ha van még olyan 2015. évi vagy korábbi MMM terepnaplója, amit eddig nem küldött meg a 
Monitoring Központnak, kérjük legkésőbb 2016. január 15-ig postázza, s ha ideje engedi, akkor 
előtte töltse fel az MMM online adatbázisba, és frissítse fajfelismerési adatlapját, ha szükségesnek 
érzi! 

 Az idén eddig 301 terepnapló lett feltöltve az MMM adatbázisba, ebből 66 téli felmérés, 235 pedig a 
fészkelési időszak számlálási adatait tartalmazta. 

 



2015. évi MMM felmérési adatokat beküldő és/vagy az online adatbázisba feltöltő felmérőink (a 2015. 
december 15-ig beérkezett adatok alapján) - a listában mindenki szerepel, függetlenül attól, hogy téli vagy tavaszi 
adatokat küldött. 
Kérjük, hogy jelezze, ha beküldte vagy feltöltötte adatait, de nem találja nevét a listában! 
Abonyi Ottó, Agócs Péter, Ambrus Béla, Andrési Pál, Bagdi Antal, Bálint Gábor, Bátky Gellért, Bedőcs Gyula ifj., Bobvos 
Pál, Bobvos Pál, Bobvos Pálné, Bodor József, Borbáth Erna, Borbáth Péter, Botfalvai Zsolt, Bozzay Balázs, Bozzay Balázs, 
Bukor Boglárka, Bukor Zoltán, Czeiler István id., Cseh Tamás, Csernák Szabolcs, Dávid András, Emmer József, Farkas 
Attila, Fazekas Anna, Fenyves Ervin, Ferenc Attila, Galiba Ferenc, Gám Attila, Gilányi Gábor, Göblyös Anikó dr., Görögh 
Zoltán, Gyalus Adrienn, Győrig Előd, Horváth Róbert dr., Hődör István, Hunyadi László, Huszti Sámuel, Kakszi Ivett, 
Kasza Ferenc dr., Kern Rolland, Kirtyán Tamás, Kiss Zsolt, Koltai Ernő, Kosztolányi László, Kovács János, Kovács 
Norbert, Kozák Márton, Kozma Anikó, Krizsán József, Legány András dr., Lukács Máté, Meiszterics Zoltán, Mogyorósi 
Sándor, Molnár János, Molnár Márton, Monoki Ákos, Nagy Csaba, Nagy Tamás, Nagy Veronika, Nagy Zsolt, Nagyszegi 
Ferenc, Nechay Gábor, Neményi Zsolt, Nyári Endre, Nyíri László, Oravecz György, Oszlár Gábor, Papp Ferenc, Pintér 
Zsolt, Romhányi Attila, Ruszka István, Sasvári János, Schmidt András, Schwarzkopf Ágnes, Sebe Krisztina, Somoskői Péter, 
Spakovszky Péter, Szekeres Zsófia, Széles Tamás, Szentmihályi Gábor, Szőke Tamás, Takó Miléna, Tamás Ádám, Tamás 
István ifj., Técsi Zoltán, Tokody Béla dr., Tóth György, Tóth Katalin, Tóth László, Tóth Tamás, Tóth Zoltán, Varga Károly, 
Varga Mónika, Véha Béla, Vértes Imréné, Viseráczki András. 

 Köszönjük a munkájukat! 
 
 

 Téli MMM számlálás 
Immáron 17. alkalommal vágunk neki a téli MMM számlálásoknak. Mindazok, akik ebben az évben végeztek MMM 
felmérést, a januári számláláshoz levelünk mellett megtalálhatják az üres terepnaplót is. Kérjük, hogy akinek még szüksége lenne 
nyomtatványokra, jelezze a Monitoring Központ valamelyik elérhetőségén vagy töltse le azokat honlapunkról! 
A téli számlálás részletei: A téli számlálást ugyanazokon a pontokon kell elvégezni, mint a fészkelési 
időszakban, szinte ugyanazokkal a módszerekkel, a legfontosabb különbségek a következők:  

 A téli felmérést január 1-31. között, egy alkalommal végezze el. A terepnapló lapjainak szabad részein 
feljegyezhetőek az időjárási körülményeket (szél, köd, csapadék) és a 100 m-es körön belül az élőhelyek hóval való borítottsága 
és esetleges változásai a tavaszihoz képest (pl. kivágtak egy erdőrészletet).  

 A számlálást reggel 6 és délután 4 óra között kell elvégezni, a lehető legrövidebb időn belül. Tehát nem kell 
délelőtt befejezni, mivel télen rosszabbak a terepi körülmények és a madarak is másképpen viselkednek, mint a fészkelési 
időszakban. 

 Kérjük, hogy a téli felmérés eredményeit legkésőbb 2016. február 29-ig küldje meg a Monitoring Központ 
címére, s ha lehetősége van rá, akkor előtte töltse fel az MMM online adatbázisba! 

 

Töltsünk legalább egy napot januárban is gyakori madaraink felmérésével! 
 
 

MMM és MAP hírek az online adatbázisokban érhetőek el, a levél fejlécében látható címeken. 
A borítékban található egy MAP matrica is. Mindenki ragassza fel egy olyan helyre, ahol 
minden nap szem előtt lesz, így mindig eszébe jut majd a még előttünk álló nagy feladat! 

 

 
Boldog Karácsonyt, Sikeres és Boldog Új Évet, és kellemes téli madarászást kívánunk! 

 
 
 
 
 
 
 
Üdvözlettel: Nagy Károly, Dr. Szép Tibor, Nagy Zsolt, Görögh Zoltán, Kecskés Zsolt 


